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KOMUNIKAT nr 29/2021-2022 

z posiedzenia Komisji Dyscypliny MZPN Podokręg w Tarnowie z dnia 15 czerwca 2022r. 
 
Komisja Dyscypliny Małopolskiego Związku Piłki Nożnej Podokręg w Tarnowie w składzie: 
 
1. Przewodniczący - Władysław Witek  
2. Sekretarz  - Jan Świątek  
3. Członek  - Jarosław Wroński 
4. Członek – Bolesław Dziedzina 
 

 
Klasa Okręgowa Tarnów/Żabno 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Piotr Z. 
(Rzuchowa) 

Podważanie decyzji 
sędziowskich i 
kompetencji sędziów – 
słowne znieważenie 
sędziów  

Gromnik - 
Rzuchowa  
(04.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 200 
zł (dwieście złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.28 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Podważanie decyzji sędziowskich i kompetencji sędziów po 
otrzymaniu wykluczenia. 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 

 
Klasa A Tarnów 

 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Adrian W. 
(Ciężkowianka 
Ciężkowice) 

Czerwona kartka 
(wykluczenie) 

Dunajec Mikołajowice 
- 
Ciężkowianka 
Ciężkowice 
(12.06.2022r.) 

Kara dyskwalifikacji 1 
(jeden) mecz 

Art. 61 § 3 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN 

Akcja ratunkowa – faul 
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

2. Ryglice Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Biała Lubaszowa - 
Ryglice 
(11.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 300 
zł (trzysta złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna Ryglice nie zgłosiła się do zawodów bez uzasadnionych 
powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  
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Grupy młodzieżowe 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 

Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Rylovia Rylowa - 
Dąbrovia Dąbrowa 
Tarnowska 
(11.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna juniorów Dąbrovia Dąbrowa Tarnowska nie zgłosiła się 
do zawodów bez uzasadnionych powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  

2. Nowa Jastrząbka - 
Żukowice 

Niezgłoszenie się 
drużyny do zawodów 
bez uzasadnionych 
powodów. 

Wisła Szczucin -  
Nowa Jastrząbka – 
Żukowice 
(10.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.15 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Drużyna młodzików Nowa Jastrząbka-Żukowice nie zgłosiła się 
do zawodów bez uzasadnionych powodów. 
 
Orzeczono na podstawie decyzji Komisji Gier.  

3. WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz 

Brak na zawodach 
trenera posiadającego 
licencję.  

WKS Szreniawa 
Nowy Wiśnicz - 
Wolania Wola 
Rzędzińska 
(11.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 125 
zł (sto dwadzieścia 
pięć złotych) 

Art. 2 § 1 pkt  11.29 
Uchwała MZPN 40 Z/2021 
z dnia 29.07.2021 roku 
Zarządu MZPN w 
Krakowie  

Brak na zawodach w drużynie WKS Szreniawa Nowy Wiśnicz 
trenera posiadającego ważną dla danej klasy rozgrywkowej 
licencję trenerską.  
 
Orzeczono na podstawie sprawozdania sędziego. 
 

 

Sędziowie 
 

Lp. Obwiniony Przewinienie 
dyscyplinarne 

Mecz Orzeczenie Podstawa 
prawna 

Uzasadnienie 

1. Mateusz R. 
(KS Tarnów) 

Nieusprawiedliwione 
niestawienie się do 
prowadzenia 
zawodów. 

Iskra Tarnów - 
GOSIR 
Novi/Rzezawianka 
Rzezawa 
(11.06.2022r.) 

Kara pieniężna – 100 
zł (sto złotych) 

Art. 88 Regulaminu 
Dyscyplinarnego PZPN  

Nieusprawiedliwione kolejne niestawienie się sędziego do 
prowadzenia zawodów.  


